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ANUNȚ CU PRIVIRE LA ELIBERAREA CARDULUI EUROPEAN PENTRU DIZABILITATE

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui anunță beneficiarii persoane cu dizabilități din județul Vaslui că pot depune cereri de eliberare a cardurilor europene pentru dizabilitate. Cardul european este documentul care le dă dreptul persoanelor cu dizabilități la acces gratuit la evenimente culturale, sportive și de petrecere a timpului liber în opt state membre ale Uniunii Europene, printre care și România.


Tările în care se derulează proiectul "Asigurarea mobilității pentru persoane cu dizabilități în Români și Europa" sunt Slovenia, Cipru, Belgia, Italia, Estonia, Finlanda și Malta.


Cine poate beneficia? De acest card pot beneficia copiii cu handicap grav, accentuat, mediu sau ușor, cu certificate de încadrare în grad de handicap în termen de valabiliate, dar și persoanele adulte cu handicap grav, accentuat, mediu sau ușor cu certificate de încadrare în grad și tip de handicap, în termen de valabilitate. Cardul este nominal, netransmisibil și intră în vigoare de la 1 ianuarie 2017 fiind valabil până în luna august 2020.


În baza parteneriatului dintre Autoritatea Națională pentru Persoanele cu Dizabilități și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui, începând din această săptămână, se primesc primele cereri de eliberare a acestor carduri.


Menționăm că pentru a putea utiliza cardul european pentru dizabilitate, persoanele cu dizabilități vor vizita obligatoriu site-ul proiectului www.dizab.eurocard.gov.ro și vor urma instrucțiunile în acest sens. Numărul de locuri gratuite la evenimentele culturale, sportive sau de agrement sunt limitate și sunt stabilite, distinct, pentru fiecare eveniment în parte.

Cardul se eliberează la cerere și persoanele îndreptățite pot depune o solicitare scrisă la registratura DGASPC Vaslui sau electronic pe adresa de mail vscardeuropean@yahoo.com.
Cererea (model tip) va cuprinde următoarele elemente:

· domiciliul sau reședința, seria, numărul BI/CI, sau în cazul minorilor, certificatul de naștere precum și domiciliul sau reședința, seria, numărul BI/CI, reprezentantului legal al acestuia;

· numărul și perioada de valabilitate a certificatului de încadrare în grad de handicap, inclusiv emitentul acestuia;

· o fotografie recentă, tip buletin;

· numărul de telefon fix sau mobil, e-mail;

· semnătura solicitantului sau, după caz, a reprezentantului acestuia.
Serviciile stabilite  de fiecare dintre cele opt state participante la acest proiect de care beneficiază persoanele cu dizabilități în baza cardului vor fi postate periodic pe site-ul proiectului. 
Obiectivul proiectului este facilitarea mobilității transnaționale prin intermediul emiterii Cardului European pentru Dizabilitate. Proiectul se adresează unui grup țintă de 50.000 de persoane cu dizabilități din România. Tot câte 50.000 de astfel de carduri vor fi emise în cele șapte țări din UE. Proiectul reprezintă un model pilot la nivel european pentru asigurarea incluziunii sociale prin participarea la evenimente culturale, sportive și de petrecere a timpului liber a persoanelor cu dizabilități, în România și în alte state membre UE participante în proiect.

Pentru relații suplimentare vă rugăm să vă adresați:

DGASPC Vaslui – Serviciul de Evaluare Complexă a Persoanelor Adulte cu Handicap, Evidență și Plată a Serviciilor Sociale.
Date de contact: Vaslui, str. Șoseaua Națională Vaslui-Iași, nr.1, suburbia Moara Grecilor.                      Biroul nr.2,3 și 4, Parter, la int.1136, 1133, 1134.
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